

NBA季后赛

NBA东西部进入决杀时刻



西部 MVP第一遇到第二

根据赛程,金州勇士将在西部决赛中拥有主场优势,前两场战役将在甲骨文球馆率先打响,休斯敦火箭从第三场开始才回到丰田中心,随后,勇士和火箭将分别在各自主场进行一场比赛,如果有必要进行抢七大战,最后的决战被安排在甲骨文球馆。

这场对决,最大看点是新科MVP得主库里与本赛季MVP得票第二的哈登之间的较量。作为联盟中最抢风头的两位球星,他们终于有了一次正面对话、一决高下的机会。不过,从季后赛表现来看,库里的发挥明显优于哈登。在勇士与灰熊的生死战中,面对防守凶残的灰熊,库里曾经一度迷失了方向,但是他很快调整状态,最终一鼓作气帮助勇士淘汰灰熊。相比之下,哈登在半决赛前6场略有逊色,场均得分与失误次数均是身为火箭球员的最低值。直到抢七大战,哈登才再次爆发,完成救赎。

从交战记录来看,本赛季,勇士与火箭共交战4次,勇士取得全胜,场均赢下火箭15.3分,占据绝对优势。其中,库里场均命中率为58%,三分球命中率为62%。从这一角度分析,如果勇士正常发挥,且不轻视对手,挺进决赛应在情理之中。

球队死忠袭击河床队队员 博卡青年队被逐出本年度南美解放者杯 球迷的爱别成一种伤害

因本队球迷向竞争“死敌”球员喷射胡椒水,阿根廷足坛豪门博卡青年队被南美足联逐出本年度南美解放者杯。发生在阿根廷传统两强间的这出闹剧实际也给中国职业俱乐部和球迷提了醒,“爱一旦过了头,可能就变成了某种伤害”。

本月14日,博卡青年队与河床队这对阿根廷足坛老冤家在南美解放者杯1/8决赛次回合较量中完成了双方半个月内的第三次交锋,首回合较量中,河床队以1比0取得小胜。而本场比赛上半时双方暂时以0比0战平。就在下半时开始前,正当河床队员从更衣室走向球员通道时,部分博卡球迷突然向河床队员喷射胡椒水,导致部分河床队员眼部疼痛难忍,难以登场。裁判在闹剧发生一个多小时后,最终决定终止比赛。

当地时间17日,南美足联对此次事件作出了处罚,决定取消博卡青年本赛季南美解放者杯余下赛事的比赛资格,博

卡青年队未来4个国际比赛的主场比赛禁止球迷入场,博卡球迷也不得购买博卡未来4个客场国际比赛的球票,博卡青年俱乐部还被罚款20万美元。尽管博卡方面表示要上诉,但是从南美足联反映的情况看,博卡翻案的几率不大。

在球迷对足球特别是自己钟爱球队的狂热之中,爱与恨往往相伴而行。除了南美足坛之外,职业化与球迷文化高度发达的欧洲足坛,球迷“因爱生恨”的例子也屡见不鲜。比如2006年,意大利罗马奥林匹克球场获得2008-2009赛季欧冠决赛主办权,可一年后,就发生了10名曼联球迷在本队做客罗马时被刺伤的恶性事件,欧足联不得不在一年后两队欧冠1/4决赛前,警告罗马俱乐部,如罗马方面对球迷携小刀入场的行为置之不理,球场再出现球迷骚乱,那么就将剥夺该球场欧冠决赛主办权。

其实,随着现代交通的发达,到异地甚至异国他乡看自



己钟爱球队比赛愈发“家常便饭”,那么一个严峻的课题便摆在主客双方及其球迷面前,那就是如何文明看赛事、理智对输赢。

在我国,职业俱乐部因受到自己球迷过分追捧而受伤害的事情也曾出现,比如2002赛季甲B联赛陕西国力主场与青岛队的比赛,就出现赛中国力球员包围裁判、赛后部分不理智球迷跳下看台殴打裁判、用

石块砸汽车等恶性暴力事件,结果国力当季余下所有主场资格被取消。而4年后同样在陕西,国际队因在足协杯半决赛发生个别球迷滋事,而被中国足协处以接下来部分中超比赛“零观众”的处罚,而国际队恰恰在之后的中超焦点战中以0比2完败鲁能。由此可见,球迷过头的爱不仅帮不到自己的球队,还会让球队蒙受巨大的利益损失。

广场舞大赛启动 将持续5个多月

晚报讯 (记者 马高超)5月17日,枣庄市第五届全民健身运动会广场舞大赛启动仪式在峄城区仙坛苑广场举办,2000余人参与了活动。

启动仪式后,表演了精彩的文艺节目。大合唱《保卫黄河》、《弹起我心爱的土琵琶》,舞蹈《礼》,魔术表演《变伞》,男声独唱《花儿为什么这样红》,舞蹈《茉莉花》,杂技表演《蹬技》,女声二重唱《美丽心情》,舞蹈串烧《街舞》、《异域风情》,歌伴舞《共筑中国梦》等节目依次上演,赢得观众阵阵掌声。

据了解,枣庄市第五届全民健身运动会2015年广场舞大赛由枣庄市体育局、枣庄市体育总会主办,枣庄市体育舞蹈运动协会、峄城区文广新局、五区一市体育局、体育总会及高新区政工部联合承办。今年的全市广场舞大赛将持续5个多月,5月至9月在全市五区一市及高新区举行海选、初赛、复赛。今年10月将在峄城区仙坛苑广场举行全市广场舞大赛总决赛,最终决出一、二、三等奖及优秀奖若干名。

2015乐透抽签 今天上午举行

季后赛已经厮杀到分区决赛,西决就将开打,而那些没有进入季后赛的球队更关心明天发生的另一件事。

北京时间今天上午8:30,乐透抽签将在纽约的希尔顿酒店举行,状元签花落谁家到时揭晓。

状元中签率最高的球队是森林狼,高达25%,这得益于他们联盟最差战绩,16胜66负。湖人抽中状元签的概率也有11.9%,排名第四,中榜眼签的概率是12.6%,探花签为13.3%。

湖人的压力在于有可能一无所获,他们还有17.2%的概率跌出前五,这意味着这个选秀权得归还76人——当初交易纳什的部分筹码。湖人还有一个首轮27号选秀权,但在这个顺位显然很难淘到宝。

下赛季很可能是科比最后一个赛季,库普切克想有所作为得从乐透抽签开始,有了这支签他们便能选来高质量新秀,留作己用或进行交易。看代表湖人抽签的拜伦·斯科特手气如何吧。

中国男篮 回京调整

结束第一阶段热身赛的中国男篮昨日从哈尔滨返回北京,他们在北京再练十天左右,就会前往宁波北仑进行再度封闭。另外,之前并未参加热身赛的江苏队球员易立将回归。

中国男篮与美国职业联队打了三场热身赛,虽然全部获胜,但也暴露出一些问题,像是失误太多,每场比赛失误都在20次以上,队员间配合不默契,球队战术体系不完整。针对这些问题,中国男篮教练组会在第二阶段的封闭集训中尽量予以解决。

按照计划,中国男篮会在北京再练十天,然后在28日左右启程前往宁波北仑,再封闭训练近一个月的时间,然后开启第二阶段的三场热身赛。

另外,江苏队球员易立将于近期与国家队会合。易立此前与中国男篮一起在海埂基地进行了体能拉练,但没有参加与美国职业联队的热身赛,而是留在北京进行伤病恢复。

中国花游不参加 世锦赛混双比赛

日前,中国花游队领队刘岩透露,中国花游队不会派出男选手参加喀山世锦赛混双比赛。

刘岩对记者透露,在7月的喀山世锦赛上,中国花游队的目标是力争保持上届巴塞罗那世锦赛的成绩,但新增项目花游混双比赛中国队将不派人参加,因为目前国内还没有正式开展男子花游运动。

(本版稿件除署名外均据新华社)